
  ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Βιώσαμε και βιώνουμε  μια πρωτόγνωρη κατάσταση. Επιστρέφοντας σταδιακά στην 

κανονικότητα, το περιβάλλον καθίσταται σημαντική μας  προτεραιότητα. Η φροντίδα και ο 

σεβασμός προς αυτό, συνιστούν συνθήκη και απόδειξη του σεβασμού και της φροντίδας, του 

ίδιου του εαυτού μας. Ανανεωμένοι, ενωμένοι, ισχυρότεροι από κάθε άλλη φορά, 

προχωρούμε δυναμικά, σε κλίμα σύμπνοιας και συνεργασίας με τα μέλη  μας αλλά και την 

ομάδα της Δ. Ε. Ε. Π ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ. Στο πλαίσιο της παγκόσμιας ημέρας 
περιβάλλοντος, κοιτάμε μπροστά, μόνο μπροστά, πιο ώριμοι και δημιουργικοί από 
κάθε άλλη φορά.  

Η υλοποίηση της  δράσεως καθαρισμού των παραλιών της Άσσου, είναι ένα από τα 

πρώτα και ελάχιστα δείγματα της αγάπης για τον τόπο μας και της διάθεσής μας για ειλικρινή 

και ουσιαστική προσφορά. 

 

 Ασφαλώς, η  συνέχεια αναμένεται ακόμη πιο εντυπωσιακή! 

 

Eυχαριστούμε, τον Πρόεδρο της Άσσου κ. Χρήστο Κοκκολη που στήριξε την 

πρωτοβουλία μας και ήταν ουσιαστικά πλάι μας σε όλη αυτή την 

προσπάθεια, αποδεικνύοντας εμπράκτως, το ειλικρινές ενδιαφέρον για το χωριό του, σε 

πείσμα όσων εξέφρασαν κακόβουλα σχόλια. 

 

 
 



Ευχαριστούμε, τον κ. Γασπαρή Γιάννη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου Πολυτέκνων Κεφαλληνιας και Ιθάκης, που για πολλοστή φορά επιλήφθηκε των  

προβλημάτων που αντιμετωπίσαμε. 

 
Ευχαριστούμε, την αντιπρόεδρο της ΟΝΝΕΔ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ και 

πρόεδρο της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, (ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και 
Επικοινωνίας),  Ελένη Στρατή που η εργατικότητα και το μεράκι της, συνέβαλλε σ΄ αυτό το 

υπέροχο αποτέλεσμα. 

 



Ευχαριστούμε, τον κ. Oρτετζατο, που με την ευγενική δωρεά του, (σακουλές- γάντια) 

συνέβαλλε στην αποτελεσματική συγκέντρωση των απορριμμάτων αλλά και στην τήρηση των 

απαραίτητων κανόνων υγιεινής. 

 
Ευχαριστούμε, το GREKA TRAVEL (Ηλίας και Κωσταντίνος Τζαννης) που με 

ειλικρινή προθυμία μετέφεραν αφιλοκερδώς την  ομάδα μας, από και προς, τον προορισμό 

της δράσης μας.  

 



 
Ευχαριστούμε, την Εταιρία Τεχνικών- Δομικών Έργων και Εκσκαφών Κουλουμπής 
Αλέξανδρο και τους συνεργάτες της, που  προσφέρθηκαν  εθελοντικά για την  μεταφορά 

και αποκομιδή των απορριμμάτων. Η βοήθειά τους υπήρξε πραγματικά πολύτιμη, για την 

ολοκλήρωση της δράσης μας. 

 
 

 

 



 

Τέλος θέλουμε να ευχαριστήσουμε από καρδιάς, την Πρόεδρο της ΔΕΕΠ Κεφαλλονιάς-Ιθακης 

κ. Γιάννα Κουλουμπη, για την άψογη συνεργασία μας, την αμέριστη στήριξη, το ζήλο και την 

αγάπη που δείχνει για τον τόπο της 

 

                                 
 

                                 Για την ΟΝΝΕΔ Κεφαλληνίας και Ιθάκης 

 

                                                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

                                    ΚΟΥΛΟΥΜΠΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 


